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تمجید باشگاه اسکرا  از ستاره ایرانی
تیم والیبال اسکرا بعد از برد مقابل تیم استال در لیگ 
برتر لهستان به تمجید از ستاره ایرانی خود پرداخت. 
تیم والیبال اسکرا در ادامه دیدارهای خود در لیگ برتر 
لهستان درحالی با نتیجه 3 بر صفر استال را شکست 
داد که امین اسماعیل‌نژاد، ستاره ایرانی اسکرا در این 
بازی 23 امتیاز برای تیمش کسب کرد. نکته جالب 
درباره این بازی این است که باشگاه اسکرا بعد از 
پیروزی مقابل حریف این‌گونه به تمجید از ستاره 
ایرانی خود پرداخته: »تفنگ ایرانی ما بعد از برد مقابل 
استال و در بیست‌وسومین بازی خود از مرز 400 امتیاز 
در پلوس‌لیگا با 417 امتیاز گذشت. او در حال حاضر، 
سومین بازیکن امتیازآور لیگ است و 5 بار عنوان 
MVP را کسب کرده است.« اسکرا در حال حاضر 
با 12 پیروزی، 11 شکست و 37 امتیاز در مکان 
هفتم جدول رده‌بندی پلوس‌لیگا قرار دارد.

 

 کاروان زمستانی ایران
 وارد یابولی شد

کاروان ورزشکاران المپیک زمستانی 
کشورمان بعد از سفری طولانی دیروز 
وارد یابولی، محل برگزاری نهمین دوره 
بازی‌های آسیایی زمستانی شد. نهمین 
دوره بازی‌های آسیایی زمستانی در حالی 
از جمعه هفته جاری شروع می‌شود که 
کاروان ورزشی کشورمان دیروز بعد از سفری 
36 ساعته وارد دهکده رقابت‌ها شدند. ملی‌پوشان 
کشورمان که در ۳ رشته آلپاین، صحرانوردی و کوهنوردی 
در این دوره از بازی‌ها شرکت می‌کنند، در بدو ورود به 
شهر هاربین به دلیل شرایط نامساعد جوی و بسته 
بودن جاده، اجباراً یک شب را در هتل پلازا مستقر 
شدند و دیروز با هماهنگی ستاد برگزاری بازی‌ها و 
با قطار راهی یابولی شدند. محمد کیادربندسری، 
مریم کیاشمشکی و باقر کلهر در اسکی آلپاین، سمانه 
بیرامی‌باهر، ساحل تیر، فرنوش شمشکی، عاطفه 
صالحی، دانیال ساوه‌شمشکی، مهدی تیر، علیرضا 
مقدید، سید احمدرضا صید، مصطفی میرهاشمی، 
آزاده کیاشمشکی و مرتضی ساوه‌شمشکی در اسکی 
صحرانوردی و مرضیه بها، فاطمه سادات صید، علی 
کلهر، محسن ساوه‌ای، بیت‌الله سیرایی و محمود 
هاشمی در کوهنوردی با اسکی نفرات کاروان کشورمان 

در این دوره بازی‌های آسیایی زمستانی هستند.

حمایت فدراسیون کشتی از باشگاه سیناصنعت   

هدیه علیرضا دبیر به ایذه
علیرضا دبیر یک محموله لوازم بدنسازی را به 
کشتی ایذه هدیه داد. فدراسیون کشتی در راستای 
حمایت از فعالیت رو به رشد کشتی در شهر ایذه و 
در عمل به وعده خود مبنی بر کمک به مربیان و 
باشگاه‌هایی که کشتی‌گیران آنها صاحب مدال‌های 
المپیک و جهانی شده‌اند، چندین دستگاه بدنسازی 
به باشگاه سیناصنعت ایذه اهدا کرد. فدراسیون 
کشتی با توجه به نتایج درخشان کشتی ایذه و 
کسب مدال توسط علیرضا مهمدی و درخشش 
دیگر کشتی‌گیران ملک محمد بویری مربی سازنده 
ایذه و باشگاه سیناصنعت، چندین دستگاه بدنسازی 
را برای استفاده کشتی گیران خوزستانی به این 
باشگاه اهدا کرد. چند روز پیش فدراسیون کشتی 

به بروجرد هم لوازم بدنسازی اهدا کرده بود.

بررسی نتایج کاراته وان پاریس
نشست کمیته فنی فدراسیون کاراته با کادرفنی 
تیم‌های ملی برای بررسی عملکرد ملی‌پوشان در 
لیگ جهانی پاریس برگزار شد. مزدا صوفی سرپرست 
فدراسیون کاراته، کیکاووس سعیدی و اشرف امینی 
سرپرست نواب رئیسی، ذبیح‌الله پورشیب دبیرکل 
فدراسیون، حبیب الله ناظریان سرپرست و اعضای 
کمیته فنی، مازیار فریدخمامی سرپرست سازمان 
تیم‌های ملی، سیدشهرام هروی سرمربی و علیرضا 
کتیرایی مربی تیم ملی مردان، پگاه زنگنه سرمربی 
و زهرا صمدی مربی تیم ملی بانوان در این نشست 
حضور داشتند. در بخش اول جلسه کمیته فنی؛ کادر 
فنی تیم‌های ملی گزارشی در خصوص نتایج کسب 
شده نفرات اعزامی به لیگ جهانی کاراته وان فرانسه 
به اعضای کمیته فنی ارائه کردند و به سؤالات کمیته 
فنی در خصوص عملکرد تک‌تک نفرات اعزامی پاسخ 
دادند. همچنین کادرفنی بانوان در مورد عملکرد و 
نتایج مسابقات قهرمانی کشور توضیحاتی ارائه داد. 
در ادامه هم برنامه‌های آینده تیم ملی برای شرکت در 
مسابقات قهرمانی آسیا و روند برگزاری اردوها توضیح 
داده شد و زمان آغاز اردوهای تیم ملی بلافاصله پس 
از برگزاری مرحله دوم انتخابی تیم ملی اعلام شده و 
کادرفنی تیم‌های ملی احکام خود را دریافت کردند.

 

جایگاه پینگ‌پنگ‌بازان در رنکینگ جهانی
بر اساس رنکینگ جدید منتشر شده از سوی 
فدراسیون جهانی تنیس روی میز، جایگاه جدید 
نمایندگان ایران در میان برترین پینگ‌پنگ‌بازان جهان 
مشخص شد. در رده‌بندی جدید منتشر شده از سوی 
فدراسیون جهانی تنیس روی میز، نوشاد عالمیان در 
رتبه 48 صعود یا سقوطی نداشته و همچنان برترین 
بازیکن ایران در رنکینگ جهانی است. سایر نمایندگان 
ایران در این بخش صعود داشته‌اند که در میان آنها 
بنیامین فرجی بیشترین ارتقا را داشته است. همچنین 
امیرحسین هدایی با یک پله صعود در رده 222 دنیا و 
نیما عالمیان هم با 4 پله صعود در رده 150 دنیا ایستاد. 
در بخش زنان هم ندا شهسواری سقوط کرده اما 
همچنان برترین بازیکن ایران در رنکینگ جهانی است.
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طلای المپیک معجزه الهی بود

اسماعیلی: مردم می‌گفتند فقط سانچز را ببر

در  ایران  کشتی  استثناهای  از  یکی 
المپیک سعید اسماعیلی بود؛ کسی 
که بعد از محرومیت عجیب و غریب به 
خاطر دوپینگ به یکباره برگشت و بعد 
از درخشش در تورنمنت دارای رنکینگ 
مجارستان به مدال طای المپیک 
رسید. او این روزها در اردوی تیم ملی 
حضور دارد و به همراه سایر فرنگی‌کاران 
در حال تمرین است تا خودش را برای 
حضور در جهانی 2025 کرواسی آماده 
کند. حالا سعید اسماعیلی درباره این 
مدال طا یک‌بار دیگر گفت‌و‌گو کرده 
و از شرایط سختی که آن موقع داشت، 
گفته؛ حرف‌هایی که جالب توجه است.

در اردوی تیم ملی حاضر شدی و حالا 
برای مسابقات قهرمانی جهان آماده 

می‌شوی.
خداراشکر شرایط خوبی دارم و تلاش دارم 
که بتوانم در جهانی 2025 به مدال طلا 
برسم. البته تمریناتم را بلافاصله بعد از 

پاریس شروع کردم.
المپیک پاریس و طلایی که کسی 

فکرش را هم نمی‌کرد.
خیلی امید داشتم، یعنی خودم امیدوار 
بودم و واقعاً بدون کوچکترین هراسی با 

رقبا کشتی می‌گرفتم.

جلوی سانچز کوبایی که مشخص بود 
برای انتقام آمده بودی.

خب من چند ماه قبلش در مسابقات 
دارای رنکینگ مجارستان فکر کردم کشتی 
تمام است اما در یک لحظه برگشت و 
شکستم داد. بعد از مسابقات مجارستان 
مردم لطف داشتند و پیام می‌دادند که 
مهم نیست چه نتیجه‌ای در المپیک 

کسب می‌کنی، فقط سانچز را ببر.
که موفق هم شدی.

خیلی راحت کشتی گرفتم و 9 بر صفر 
مقتدرانه برنده شدم.

از همین مسابقه بود که همه، جور 
دیگری به کشتی تو نگاه کردند.

گفتم خودم از روزی که وارد خانه کشتی 
شدم، به این مدال فکر می‌کردم و 
مطمئن بودم به مدال طلا می‌رسم. بعد 
از اتمام کشتی با سانچز خیلی مطمئن 

شدم که می‌توانم طا را بگیرم.
کشتی با ارمنستان به شکل عجیبی 

گره خورد. هیچ‌کس نفهمید که چه 
شد.

اما  بودم  جلو  که  را  کشتی  خب 
می‌خواستم با ضربه فنی برنده بیرون 
بیایم ولی هنگام اجرای فن گیر افتادم 

و حریف ضربه فنی کرد.
بعد در اتفاقی نادر ضربه فنی با چلنج 

برگشت.
خب نزدیک منطقه زون بودیم که من 
گیر کردم و ضربه شدم. چلنج هم به 
ضربه فنی نبود بلکه برای بیرون رفتن 

پای حریف بود که برگشت. این کشتی 
خیلی به من کمک کرد و مثل یک 
معجزه الهی برگشتم و به طلای المپیک 

. م رسید

به طور کلی با توجه به اینکه محروم 
بودی، بعد برگشتی و طلای المپیک 

را گرفتی.
روزهای سختی را پشت‌سر گذاشتم و 
واقعاً مدال طای المپیک یک معجزه 
و هدیه الهی بود. امیدوارم که بتوانم 
مدال‌های دیگری را در مسابقات قهرمانی 

جهان کسب کنم.

اتحادیه جهانی کشتی با انتشار گزارشی 
به تمجید از کشتی ایران پرداخت. در این 
گزارش که به مناسبت برگزاری مسابقات 
کرواسی منتشر شده، اتحادیه جهانی یک 
پیش‌بینی جالب توجه هم داشته و از 
حضور حسن یزدانی در وزن 97 کیلوگرم 

خبر داده است.
حسن یزدانی چهره پرافتخار کشتی ایران 
و جهان، یک مدال طلا و ۲ نقره المپیک 
و ۳ مدال طا، ۳ نقره و یک برنز جهان 
را در ویترین افتخارات خود دارد اما حالا 
به دلیل مصدومیت دوباره از ناحیه کتف 
مدتی است که از ترکیب تیم ملی دور 
شده است. با اعلام علیرضا دبیر به طور 
قطع یزدانی در 86 کیلوگرم نمی‌ماند اما 
برای رفتن به وزن 92 و یا 97 کیلوگرم 
فدراسیون کشتی ایران در تردید است 
اما اتحادیه جهانی در گزارش خود نوشته 
است که یزدانی بعد از بازگشت به کشتی 
در وزن 97 کیلوگرم با رشید سعدالله‌یف 
این اولین‌بار  البته  سرشاخ می‌شود. 
نیست که یزدانی تغییر وزن می‌دهد. او 
سال 2015 برای اولین‌بار در ترکیب تیم 
ملی بزرگسالان مدال نقره جهان در وزن 
70 کیلوگرم را کسب کرد. در المپیک 2016 
قهرمان المپیک در وزن 74 کیلوگرم و 

در سال 2017 قهرمان جهان در وزن 86 
کیلوگرم شد. سه طلای پیاپی در سه وزن 
متفاوت از او یک استثنا ساخت و حالا 
این نابغه کشتی ایران و جهان می‌خواهد 

بعد از هشت سال دوباره تغییر وزن 
بدهد. اتحادیه جهانی کشتی 

که خیلی دوست دارد یک 
رقابت دو نفره جدید را در 
کشتی راه بیندازد از احتمال 
در  یزدانی  حسن  حضور 
وزن ۹۷ کیلوگرم خبر داد و 
نوشت: »در این صورت او 
باید با چهره‌هایی همچون 

الله‌یف  سعد شید  لر ا عبد
ملقب به تانک روس، کایل 

اسنایدر امریکایی و احمد تاج 
الدینوف کشتی‌گیر روسی‌الاصل 
بحرین در وزن جدید رقابت 

» . کند
اتحادیه جهانی کشتی در این 

گزارش خود با اشاره به حضور تیم 
ملی کشتی فرنگی در مسابقات 
کرواسی اعلام کرده این تیم به 
دنبال تکرار موفقیت پاریس در 

لس‌آنجلس است و می‌خواهد استارت 
کار را از همین مسابقات کرواسی بزند.

مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان از امروز 
به میزبانی زاگرب کرواسی آغاز می‌شود. 
رقابت‌هایی بسیار مهم برای ایران که 
می‌تواند تعیین‌کننده باشد. در روز نخست 
این مسابقات کشتی‌گیران شش وزن به 
روی تشک می‌روند. اهورا خاطری در وزن 
۵۷ کیلوگرم، رضا مؤمنی، ابراهیم خواری و 
احمد محمدنژاد جوان در وزن ۶۱ کیلوگرم، 
عباس ابراهیم‌زاده، علی خرمدل و یاسین 
رضایی در وزن ۶۵ کیلوگرم، سینا خلیلی 
و ابراهیم الهی در وزن ۷۰ کیلوگرم، علی 
۷۴ کیلوگرم و ابوالفضل  رضایی در وزن 
رحمانی در وزن ۸۶ کیلوگرم باید به روی 

تشک بروند.
این مسابقات برای کادرفنی و کشتی‌گیران 
بسیار مهم است، به طوری‌که کادرفنی در 
این رقابت‌ها به دنبال رسیدن به ترکیب 
اولیه تیم است. هر یک از این کشتی‌گیران 
که می‌خواهند به مسابقات جهانی سال 
2025 در کشور کرواسی برسند باید در 
این مسابقات خوش بدرخشند. بنابراین 
غ از اینکه رقبا با چه توانی راهی این  فار
کشور شدند، کشتی‌گیران باید خودشان 
را نشان بدهند تا در تیم ملی بمانند. البته 
تیم ملی امریکا دو جین قهرمان با خودش 
راهی کرواسی کرده و همانند ما نتایج این 

مسابقات برای آنها هم مهم است.
در روز دوم هم مسابقات چهار وزن پایانی 
برگزار می‌شود و کشتی‌گیران ایران در اوزان 
۷۹، ۹۲، ۹۷ و ۱۲۵ کیلوگرم به روی تشک 
می‌روند. در مسابقات این چهار وزن یک 
چهره جذاب از تیم ملی جوانان حضور 
دارد که می‌تواند با درخشش در همین 
مسابقات شانس خود را برای رسیدن به 
تیم ملی افزایش بدهد. مهدی یوسفی، 
جوان جنوب شهر تهران می‌تواند در وزن 
79 کیلوگرم همان کشتی‌های زیبای خود 
در جوانان و امیدها را نشان بدهد و خیال 
کادرفنی را برای پر کردن جای خالی محمد 

نخودی راحت کند.
امریکا برای این مسابقات ۴۲ کشتی‌گیر را 
انتخاب کرده و شلوغ‌ترین تیم مسابقات 
است. از ستاره‌های امریکایی هم که در 
زاگرب حضور دارند، می‌توان به کایل 
اسنایدر قهرمان سه دوره المپیک و جهان در 
وزن ۹۷ کیلوگرم و اسپنسر لی دارنده مدال 
نقره المپیک در وزن ۵۷ کیلوگرم اشاره کرد. 
همچنین آرون بروکس به وزن ۹۲ کیلوگرم 
کوچ کرده و جیمز گرین، دارنده مدال نقره 
جهان در ۷۰ کیلوگرم و زاهد والنسیا، دارنده 
مدال برنز بزرگسالان جهان در سال ۲۰۲۳ 

نیز در این تورنمنت حضور دارند.
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نبرد نابغه‌ها در 97
آغاز مسابقات کشتی آزاد در کرواسی

به دنبال یک دوبنده در زاگرب

 به کاپ آسیا صعود می‌کنیم

آقاجانپور: در باد برد طبیعت بودیم

سوال و جواب

 تیم کاله در دوئل حساس هفته پایانی 
رقابت‌های گروهی لیگ برتر بسکتبال 
خواباند.  را  گرگان  شهرداری  مچ 
کاله‌ای‌ها که شروع خوبی در این بازی 
نداشتند در ادامه با حمایت تماشاگران 
پورشور آملی کار را به سود خود تمام 
کردند تا با یک امتیاز بیشتر نسبت به 
طبیعت صدرنشین شده و به استقبال 
مرحله پلی‌آف بروند. متین آقاجانپور، 
ملی‌پوش این تیم دلیل شروع بد 
تیم را خوابیدن در باد برد دوهفته قبل 
مقابل طبیعت می‌داند. همچنین او 
که در لیست 19 نفره مانولوپولوس 
برای پنجره سوم رقابت‌های انتخابی 
کاپ آسیا 2025عربستان حضور دارد، 
کار تیم ملی مقابل هند و قزاقستان را 
سخت نمی‌داند و شانس زیادی برای 

صعود ایران قائل است.
  

 در بازی برابر شهرداری گرگان بسیار پر 
نوسان ظاهر شدید؟

گرگان یکی از تیم‌های خوب و مدعی با 
طرفدارانی پرشور است. متأسفانه قبل 
از این بازی تمرینات خوبی نداشتیم 
چرا که 4-3 بازیکن از جمله خودم 
سرما خورده بودیم و از طرفی هم هنوز 
در باد برد طبیعت بودیم، همین هم 

باعث شد شروع خوبی نداشته باشیم 
اما در ادامه با حمایت تماشاگران 
به بازی برگشتیم و برنده این بازی 

حساس شدیم.
امسال رقابت نزدیکی با تیم‌های 
گرگان و طبیعت دارید، چقدر برای کاله 

شانس قهرمانی قائلید؟
با توجه به اینکه تماشاگران آملی 
زیادی امسال برای حمایت ما به سالن 
می‌آیند، تمام تلاشمان را کردیم که در 
مرحله گروهی اول شویم که در پلی‌آف 
میزبانی‌های بیشتری داشته باشیم. 
احتمالاً در اولین بازی مرحله پلی‌آف 
به ذوب‌آهن می‌خوریم، این تیم تا 
اینجای لیگ وضعیت خوبی نداشته 
و این قطعاً به نفع ما خواهد بود. 
احتمال رویارویی مجدد با شهرداری 
گرگان را هم خواهیم داشت، اینطور 
که شنیده‌ایم گرگانی‌ها قرار است دو 
خارجی بگیرند، همچنین طبیعت هم 
ممکن است تیمش را تقویت کند. به 
هرحال کار سخت است اما ما شانس 

خوبی برای قهرمانی داریم.
با توجه به جو سالن گرگان، احتمال 

اینکه کار گره بخورد، وجود دارد؟
بازی در گرگان همیشه سخت است. 
اگر دو بازی ابتدایی تیم را در خانه 
ببریم، کار تا حدود زیادی تمام شده 
است اما اگر در یکی از بازی‌ها شکست 
بخوریم، کارمان در گرگان سخت 

می‌شود.

در لیست مانولوپولوس برای پنجره 
سوم انتخابی کاپ آسیا حضور دارید، 
کار مقابل تیم ملی هند را چطور 

می‌بینید؟
بازی با هند می‌تواند راحت باشد به 
شرط اینکه خودمان سختش نکنیم. 
قطر هم تیمی نبود که ما به آن ببازیم 
اما یک عده از ملی‌پوشانی که در لیگ 
برتر عملکرد بسیار خوبی داشتند، 
فقط 50 درصد عملکردشان را در زمین 
گذاشتند و کارایی لازم را نداشتند. 
سرمربی یک چیزی می‌گوید اما گاهی 
دستورات در زمین پیاده نمی‌شود و 

همین باعث می‌شود کار گره بخورد.
گویا قرار است مراسمی هم 

حامد  خداحافظی  بابت 
حدادی در بین دو نیمه 

این بازی برگزار شود، 
بهتر نبود مراسم 

بهتری برای این 
ابرستاره در نظر 

گرفته می‌شد؟
تصمیم  ین  ا لیل  د

حدادی  اما  نمی‌دانم  را 
در جام جهانی و در بالاترین 

سطح مسابقات جهان از تیم ملی 
خداحافظی کرد و احتمالاً فدراسیون 
به پاس این همه سال زحمت او در 
تیم ملی، تصمیم دارد در این بازی 
مراسمی به صورت بزرگداشت برگزار 

. کند

قزاق‌ها چطور، می‌توانند برایمان 
ایجاد کنند؟ مشکل 

تیم ملی قزاقستان با توجه به اینکه 
امتیاز بازی قبل با تیم کشورمان را 
به‌خاطر عدم حضور در ایران از دست 
داده بود، شانس زیادی برای صعود 
ندارد. فکر نمی‌کنم مقابل ما مقاومت 

زیادی داشته باشند و احتمالاً بازی 
راحتی مقابل آنها خواهیم داشت.

مانولوپولوس می‌تواند به بسکتبال 
ایران کمک کند؟

به شخصه خیلی این مربی را قبول 
داشته و کار کردن با او را دوست دارم. 
مانولوپولوس مربی دقیق و ریزبینی 

است، گاهی در تمرینات بیست بار 
سوت زده و درباره یک تکنیک تذکر 
می‌دهد که این نشان‌دهنده اهمیت 
او به جزئیات است. تا به اینجای کار 
در یک اردو زیرنظر این مربی حضور 
داشتم و از نظر فنی و فکری بشدت 

با او راحتم.

      فائزه زمانی
    خبر‌نگار


